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Strojno - kemijsko čišćenje ventilacija, kuhinja, pogona i skladišta, odsisnih i tlačnih kanala, NAPA, split sistema, ventilatora i komora. Zamjena i ugradnja filtera,čišćenje kamenca, odštopavanje. Čišćenje mramornih i kamenih podloga

Dopustite da se predstavimo!
ADRIAVENT d.o.o. je tvrtka za specijalizirana strojno-kemijska čišćenja i dezinfekciju svih vrsta kuhinja, prostora, ventilacija, klima uredjaja i opreme. Uspješno smo spojili 20 godišnje iskustvo naših djelatnika i najsuvremenijih tehnologija čišćenja. Primjena najmodernije opreme i veliko iskustvo naših stručnjaka jamstvo su da ćemo Vam ponuditi najpovoljnije uvjete uz vrhunsku kvalitetu usluge. 

Što radimo?
Kemijsko - strojno čišćenje  svih vrsta ventilacija, ventilacijskih kanala, komora, filtera, ventilatora, prigušivača, anemostata za sve vrste sustava klimatizacije, ventilacije i grijanja
Kemijsko čišćenje i održavanje kuhinjskih napa, restoranske i industrijske ventilacije pomoću specijalnih ekoloških otapala
Strojno podno čišćenje kamenih i mramornih podova, pločica
Protupožarna preventiva, otapanje, čišćenje i pasivizacija svih naslaga koje predstavljaju opasnost od požara
Kemijsko mehaničko čišćenje naslaga kamenca u toplinsko rashladnim sustavima, izmjenjivačima topline, klima komorama, bojlerima, pećima, kotlovima i bazenima. Odštopavanje i pročišćavanje.
Dobava i ugradnja filtera za sve primjene distribucije i pročišćavanja zraka
Odmaščivanje, otapanje i čišćenje svih vrsta strojeva, alata, proizvodnih pogona, prerađivačkih kapaciteta, zidnih, podnih i stropnih površina, linija za proizvodnju i preradu hrane (kuhinje)
Zašto odabrati nas?

- svi poslovi će biti obavljeni profesionalno u najkraćem roku

- vrhunski tim iskusnih djelatnika sa preko 20 godina profesionalnog iskustva

- koristimo samo vrhunsku profesionalnu opremu i materijal
- za nas je samo najbolje dovoljno dobro

- držimo se najviših standarda kvalitete

- sve poslove obavljamo sukladno svim relevantnim zakonskim propisima

- GARANCIJA najniže cijene (ukoliko od bilo koga dobijete povoljniju ponudu, sve operacije ćemo napraviti još 10% jeftinije)

- dajemo posebnu GARANCIJU za obavljeno čišćenje
- po završetku poslova ustupamo posebnu fotodokumentaciju sa prikazom svih obavljenih operacija
Što od Vas očekujemo?
Nazovite nas bez obaveze, ili kontaktirajte na bilo koji drugi način, ukoliko možemo pomoći našim uslugama. Dopustite da Vam pokažemo našu stručnost i jednostavan pristup. Nema tu puno priče, svaku Vašu potrebu ćemo jednostavno i uspješno riješiti.
Sve operacije ćemo obaviti u Vama najprikladnijem terminu, precizno, profesionalno i stručno. Popraćeno službenim zapisnikom i konačnim pregledom od strane vašeg nadzornog djelatnika.
Radovi su obavljaju sukladno važećim propisima o čišćenju, a temeljeni na Zakonu o zaštiti od požara NN58/93,  Pravilnika o zaštiti od požara ugostiteljskih objekata NN100/9 i Pravilnika o tehničkim normativima za ventilacijske ili klimatizacijske sisteme NN 69/97.
Po obavljenim radovima izdat ćemo Vam službenu potvrdu o čišćenju za sanitarnu inspekciju. Obratite nam se s povjerenjem i budite i Vi dio naših zadovoljnih korisnika. Za sve dogovore na raspolaganju je naš stručni tim:

I.N.Eškić, dipl.ing. 091 2062 677
Dominik Dunaj, 095 4495 497
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